
Békéscsaba, 1934 december 15
Mra lO fillér

Ssombaí XIA évfolyam 283 sazám

fuggeilen. Itere&szlény polsiibas napilap
. .-TC., rw-rx^C

Szerkesztőség es kiadóhivatal; 
pt:kescsab6, Szent István-tér 18. Telefon 60 
Posttakarék pénztári csekkszámla : 34—141.

Felelős szerkesztő :

MiGEND DEZSŐ

Előfizetési árak :
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő 

Egyes szám ára 10 fillér.

Németország és a marseillei ügy
\ marseillei ügy az ismeretes ha- 

(,;• ital lezárull. Természetes te­
il ogy Gömbös Gyula minisz­

terein <>k a képviselőház tómmá 
ifi jékozlatta a nemzeti köz- 

\i ivniviiyl erről és a \ ele összefüg- 
e_»\ékről. Mivel a marseillei ügy 

I :,!sz/svetsvgi tárgyalásával kap- 
Cv Pálban egyes képviselők láma- 

intézlek Németország ellen s 
magyar közvélemény előli ügy 

akarlak feltüntetni a dolgot, mint- 
Németország nem tanúsított 

kellő megértést a mi ügyünk 
_.tza iránt. Gömbös Gyula minisz­
ter inök beszédének javarésze Ma- 
_. rország és Németország viszo­
nyáról szólt, helyesebben azokról 
a‘ külpolitikai szándékokról, ame- 
wk bennünket .Németországgal 

|) csői atban eltöltenek, 
óm bős miniszterelnök e kérdés- 

eddig is vallott állásponi ja- 
liíven újból rámutatott arra, 

_.v Németországhoz töldrajzilag 
-i>kkai közelebb vagyunk, semhogy 

imen kivid liagyhalnók azt a 
i folyási, amelyet ez a hatalmas 
hí dalom Középeurópa sorsdöntő 
kvr,léseiben játszik. Magyarország- 

az a külpolitikai álláspontja, 
!v _. egyetlen kezet sem taszít el 
ni agát ók amely barátilag nyúl te­

libben a törekvésünkben nem 
számunkra az. hogy az Irán- 

barátságos ország milyen bel- 
x,a i »eren de zések segítségével 
dk megoldani sorsdöntő kér- 

il hanem egyedül csak azt nvz- 
, >u\ ;> magvar kill politika erő­

szem pontjából bar a l s ága
ikra í rlékes-e. vagy sem.

!a ';H nem érdekei az. hogy az 
* hogy fog el in le­

li. legalább is abban az érte­
in nem érdekel, hogy amúgy 
adhatunk Németországnak elő- 

•ra v matkozólag. miként 
'/e Ausztriához való vfszo- 
Brimünket csak az érdekel, 

hivatalos Németország ba- 
vi_ >s magatartást tanúsított 

r írsz ág iránt, bárha voltak is 
Tuet sajtónak olyan megnyíl­

tai. amelyek nem a legjobb 
i ellették' Magyarországon. ^ 
pon1 a minisz'enelnök i:es/é- 

gvik legérdekesebb pont­
iért ugy anakkor, amikor meg- 

! hogy a német sajtóban 
■ rí kadlak kifogásolhatóhan- 
rlimitál arra is. hogy ezért a 

össégel viszont — sajnos a 
gyár sajtó egy részének kell vál- 

A német sajtónak az a bi­
ns része tudniillik, csak azért 
zkedetl barátságtalanabb ál- 

l;,sí mlra. meri szerinte a magyar 
sajtónak is van egy része, amely 

■"Moan ellenséges hangon bírál­

ja a német belső ügyiekjeit s nem re- 
álpolilikai szempontból nézi a né- 

; met kérdést, hanem különleges vi- j 
1 ágnézet ének szemléletén keresztül, j 
Tehát nem a magyar kormány j 
ügyetlen külpolitikája okozta azt, !

hogy a német sajtó nem volt egy­
öntetű a támogatásunkban, ami- i 
kor igazunkat védtük a genfi tár- ; 
gvaló asztalnál, hanem a magyar 
sajtó elfogult magatartása Lehelő 
ezért felelőssé. Az azután már iga- j 
zán furcsa, hogy azok, akik felidéz­
ték a német sajtó egy részének ily-

A franciák és § németek
egyenlít arányban viselik 
a saarvidéki megszállás költségeit
Pár is, december 14. j zetközi megszálló csapatok meg- 

Az angol hadvezetőség megtette j szervezésére és szabályozására vo- 
az első intézkedést a Saar vidékre I natkozó intézkedések kidolgozását, 
küldendő angol csapatok á tsz állít á- i A megszálló csapatokat mentesítik 
sára. Tegnap Calaisba érkezett az j a helyi igazságügyi hatóságok lilé­
éi ső katonai különítmény, egy tiszti j lék essége alól. katonai vétség esetén
bizottság, hogy a partraszállást 
előkészítsék. N agy mennyiségű ha­
dianyag érkezését várják mára. Ma 
érkezik Calaisba Breed tábornok, 
az angol főparancsnok is. A tá­
bornok azonnal tovább utazik hálás­
ba. A párisi angol nagykövet teg­
nap Láváinál lelt látogatása al­
kalmával az angol csapatok part­
raszállásáról is tárgyaik A »Pa­
ris Sole genfi jelentése azí írja. 
hogy rövidesen befejezik a nem-

az illető állam katonai fegyelmi 
hatósága Ítélkezik feleltük, polgá­
ri hatóságokkal szemben felmerülő 
ellentétek esetén Saint Louisban 
működő nemzetközi bíróság ítélke­
zik. A Saar-vidéki kormánynak jo­
ga lesz a csapatok részére köz- és 
magánépületeket rekvirálni. A szál­
lítás és elszállásolás, valamint min­
den más költség Franciaország és 
Németország között egyenlő arány­
ban oszlik meg'.li Uiív 1 V > 1VUVO-V IX A'“'J— * ------ ---- O1
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Gömbös Gyula miniszterelnök 
és felesége tegnap este a minisz 
tei elnökségi pMo a összes termei 
ben Kurt Schuschnigg osztrák 
kancellár és felesége, va amint 
Berger Walden egg kü ugymidszte 
és felesége tiszteletére dinét adok, 
amelyre hivatalos volt Jó, sej íő 
herceg, Auguszta főhercegnő, A1

itótiapessen
férfiak budapesti iá'ogaiá a a ró( 
mai egyezmények alkotói által 
végzett építőm unka újabb fejezete 
és azt hiszik, hogy szó lesz annak 
lehetőségéről is, tiogv az egyez 
mányi más országokra is kitér 
j esszék.

Schuschnigg osztrák kancellár és 
Berger Waldenegg külügyminiszter

breclT főherceg. József Ferenc j egy óra hosszat tanácskozott Göm- 
főherceé. Anna" és Magdolna fő ! bőssel és Kányával, a miniszter- 
hercegnők, továbbá Serédy herceg 1 elnök szobájában. Deli 12 óra után 
őri más a budapesti diplomáciai ! megszakítottak a tárgyalásokat es a 
fes!ület ládái. a felsőház és kép ; két osztrák ál lám féri i gépkocsin a 
vi-előhúz elnöksége és a két ház j várba hajtatott. Amikor az autó be- 
külügyi bizottságának tagjai, apó j kanyarodon a Szent György térré, 
lítikai, katonai és egyházi legfőbb | ? var urtvaraii a/ oiseg ica'.i-

be állt és a zászlóval tisztelgett. 
A kormányzó 12 óva 10 perckor 
m agán ki ii alig a Iá.son fogad t a
Schuschnigg kancellári, majd a 
kü 1 ügyminisztert. A kormányzó és 
felesése villnsreggclil adott az oszt-

nemíí állásfoglalását, a saját hi­
bájukért a magyar kormányt akar­
ják felelőssé tenni, holott a magyar 
kormány talán csak annyiban fe­
lelős, hogy túlságos elnézéssel, a 
vélemény- és sajtószabadság túl­
ságos tiszteletével tűrte a magyar- 
országi sajtó egy részének külpo­
litikailag káros vélemény nyilvání­
tásait.

Ha tehát akadtak is a német 
sajtóban számunkra kellemetlenebb 
közlemények, ezek nem a magyar 
kormány ellen, hanem az ellen a 
magyar sajtó ellen irányultak, a- 
mely nem akarja megfogadni a jó 
tanácsot, hogy elsősorban a ma­
gunk ügyeivel törődjünk és ne vál­
laljuk magunkra azt a kétcsdieső­
sé gű és kétes kimenetelű feladatot, 
hogy a németországi emigráció szó­
szólói legyünk.

A magyar külpolitikának semmi 
oka sincs tehát arra, hogy Német­
országot a velünk ellenséges, vagy 
legalább is n-m barid viszonyban 
álló hatalmak közé ;orolja. Kül­
politikánk legerősebb bä isa: az 
olaszbarátság mellett állandó tő 
rekvédink a Németországgal való 
jóviszony fern artására és ápolására.

Az claszbarát ág megrendilhe 
felien szil rdsága történelmi tény­
ként tekinthető ma, mert Olasz 
ország* hathatós segítsége nélkül 
minden igazunk mellett sem tud­
tuk volna ilyen dm a lezárni a 

j genfi ügvet, hiszen ne feledjük,
: hogy a Népszövetség minden pár 
í tatíanságra való törekvése melleit 
j is politikai fórum.: ahol bizony po- 
j litikai megfontolások igen nagy 
: szerepet játszanak Ezeken a po 
; litikai termés :etü megbeszéléseken 

volt m gv segítségünkre Olasz 
ország bár csaknem ugyanolyan 
hálával gondol a magyar nemzet 
Anglia és Lengyelország baráisá 
gos magatartására.

Teljesen meddő dolog a/on töp­
rengeni, hogy miként cse-ek-'deU 

olna Neme ország, ha v- leílenül 
még mindig tagja let? volna a 
Népszövetségnek, — meri Német 
ország ma nem tagja a Népszó 
vétségnek.

Annál kevésbbé okos dolog 
ezeket a kérdéseket túlságosan 
ka sárgáim, mert Magyarországnak

„ !

funkcionáriusok, a tudomány, iro­
dalom és művészet vezető egyém- 
séoei. a budapesti mrsassg sok 
tagja, végül a bel és külföldi sajtó 
képviselői. A vacsorán Gömbös
Ovula miniszterelnök melegha gu v r- , ..
felköszöntőt mondott, amelyre í rák vendégek tiszteidére, amelyen 
Srhu^chnigg kancellár hasonlóan a magyar kormány tagjai is leszl- 
vMatzolt. A fogadás során Göm vettek. Délután kél leánynevelo m- 
bos és Schuschnigg rádiószőzatot tézetel tekintenek meg. majd a par- 
ín!éztek a két ország népéhez. lament be látogatnak cl, ahol un-
' A Morning Post“ budapesti le nepélyeseii fogadják ókét.
veíezője szerint az osztrák állam­

má elsősorban békére van szűk 
sége, hogy tovább épithes- e azt a 
politikát, amely a békés meggyő­
zés eszközeivel akarja a még 
megoldatlan, de megoldást köve­
telő nagy magyar kérdéseket ren­
dezői, A reáipo’idka ma a bike 
politikája ugv kül- miut bslvi 
szonylatVan. E t kell megértenie 
mi-.din igaz magyar embernek, aki 
ősdntéo szere i nemzetét és cszin­
tén óhajtja, hogy Tiiaron bilin­
csei melőbb lehulljanak rólunk.



KöKOSVIDÉK

fl szovjet budapesti követe 
Bécshen

Becsi jelentés szerin l Bedzikián, 
a budapesti szovjet követ, váratla­
nul Becsbe érkezett, ahonnan egy 
héten belül Budapestre utazik.

Uj diplomáciai tevékenység 
indult meg Párisiin

Páris, dec. 14 Laval külügymí- l 
niszter tegnap fogadta a párisi an \ 
go! nagykövetet, akivel a legutóbbi í 
genfi eseményekről és a francia j 
olasz közeledés politikájának ki* i 
bontakozásáról tárgyait. j

Mire kelleti a szerbeknek 
az új belgrád-zimonyi híd ?
A Belgrádot és Zimonvt összekö- I 

lö ú j híd teherbíró képességének ; 
megállapítására három nap óla ki- j 
sértetek folytak. Az első napon har- j 
ci kocsi kát vezettek ál, a második j 
napon 700 lovaskatona ment ál ren­
des menet ütem ben, a harmadik na- j 
pon 100 katona vágtában. A kisér- \ 
letek kielégítő eredménnyel vég­
ződtek és a hidat vasárnap ünnepé­
lyesen felavatják.

Mauen Jüan hangversenye
Szép számban megjeleni közön­

ség előtt lartolia Maiién Juan. a vi­
lághírű spanyol hegedűművész csü­
törtök esti hangversenyéi. A meg­
jelentek várakozásukban nem is 
csalódtak, meri az előadó művész 
hírnevéhez méltó művészi teljesít­
ményi produkált. A műsor első fe­
lében úgynevezett komoly zene­
müveket játszott, melyeknél nem 
annyira a technikai tudás, mint in­
kább a művészi lélek kinyilatkoz­
tatása az irányadó. Ez voll a hang­
verseny értékesebb része. Különö­
sen Mozart hegedűversenyét adta 
elő csodálatos intelligenciával és 
átériésscl Maiién Juan. Előadása 
színes és elmélyedő, piánói oly 
rendkívüli finomak, hogy szinte 
nem is h ang verseny terembe valók. 
Kisebb helyen jobban érvényesül­
nének A műsor második része 
úgynevezett népszerű számokból 
állott, melyek brilliáns és boszor­
kányos technikájú előadásával va­
lósággal lenyűgözle.elkápráztalta az 
őt mindvégig lelkesen ünneplő kö­
zönségei.*-?'++*'*<* tr***t-*A*+*++♦****+**+*+♦ *+53 & &ojaras

Hőmfnimii íi —}— 5 6 C°
Hő maximum -\- 12 3 C°
A föld felszínén -j- 4’1 C° 
Csapadék 0'3 mm 
Légnyomás 756 6 mai

Várható időjárás a következő 24 
órára: Elénk déli szél, sok helyen 
eső. néhány helyen esetleg zápor­
szerű cső. A hőmérséklet alig vál­
tozik.

Szétküldtük a választójogi javaslat
tervezetét

Az egységes párt vezető tagjai­
nak már szétküldtük a választó- 
jogi javaslat tervezetét. Az elnöki

tanács felkérésére Mayer János je 
lentést készít, amelyet a közeljövő 
ben bénultál a tanácsnak.

„ i

1 pápa adománya
a szerbek által kiüldözött magyaroknak

»■*<
m

A rádió pénteki műsora:
(>.45: Torna. 7.00: Hanglemezek. 

10.20: Elfelejteti magyar írók mű­
veiből. 10.45: > Ki voll az első rím­
kovács.« Felolvasás. 12.05: A m. 
kir rendőrség zenekara. 1.30: A 
Helényi-lrió műsora. 4.10: Ifjúsági 
félóra. 5.00: Első Budapesti Cite- 
rakör. 5.45: Mit üzen a rádió. ti.20: 
Berlint István szalonzenekara. 7.00: 
Helyszíni közvetítés a »József« au­
tomata telefonközpontból. 7.45: Ma­
gyar nótákat énekel Ulry Anna és 
Cselényi József cigányzenekari kí­
sérel lel. 9.00: Egyfelvonásos vígjá­
tékok. 10.10: Hanglemezek. — Bu­
dapest III: 5.50: Bertha István sza­
lonzenekara.

Budapest, december 14.
Angeló Rótta pápai nímcius a 

pápa szándéka szerint korábban 
ezer, a pápa megbízásából és ne­
vében újabban kétezer pengőt j ut- 
la toll el a katolikus kari Eász köz­

ponthoz a Szerbiából kiutasított 
magyarok támogatására. XI. Pilis 
pápa, aki a menekültek sorsát mé­
lyen fájlalja, atyai áldását is küld­
te.

December 29-én tartja havi rendes 
közgyűlését a város képviselőtestülete

Békéscsaba város képviseiőtes 
tülete december havi rendes köz 
gyűlését 29-én, szombaton délután 
3 órai kezdettel tartja meg.

A képviselőtestületi közgyűlés 
tárgysorozatának összeállítása most 
folvík.

Békéscsaba is bekapcsolódik
a kormányzón! segélyakciójába

ä polprmasfer felhívása
Vitéz nagybányai Horthy Mik­

lósáé, amint az ismeretes, segély­
akcióját a folyó esztendőben is 
megindította.

A Békéscsabán eszközlead 5 
gyűjtésre a város polgármestere 
kapott megbízást, továbbá felha 
tál mazást arra nézve is, hogy a 
begy ült pénzbeli és természetbeni 
adományokat a helyi akció kere 
tőben felhasználhassa.

A polgármester ezúton is hmé 
telten felkéri a váró kö on se

a város lakosságúhoz
gét, hogy a Horthy Miklósáé se 
gélyakciórs száat adományokat 
ne közvetlenül Budapestre hanem 
hozzá küldjék be, éspedig a pénz 
beli adományokat a városi fő­
pénztárba, a természetbeni adó 
monyokat pedig a gazdasági híva 
falba, (földszint 62. szoba), mely 
bejelentés esetén az adományok 
elszállításáról gondoskodik.

Az így begyült adományok az 
országos akció keretében nyiivá 
nos nyugtázást nyernek,

ü gazdák képviselete 
Békés vármegye törvényhatósági

bizottságában
Békés vármegye gazda-érdekkép­

viselete pénteken délelőtt válasz­
totta meg Gyulán, a megyeházán 
bizottsági tagjait. A szavazások 11 
órakor zárultak, míg az eredmény 
kihirdetésére fél kettőkor került a 
sor.

Megyebizottsági rendes és pót- 
! tagok lettek az alábbiak.

Az első csoportban: rendes tagok: 
I Várad! Antal Köröstarcsa, Gél ego - 
i nya Mihály Orosháza, Fűfa Albert 

Körösladány, Galbács István Gyu­
la, Polónyi István Endrőd. Pól-

Dönczy Lukáci arckép albumának két Lgujabb feje:
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Dr Tamássy Károly
városi aljegyző

pH*-.„A
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Lischka Frigyes
a felső mezőgazdasági iskola tanára

Béké*c*«hfe, 19a4. december 15.

tagok: Major András Bé késs zen i- 
andrás, dr. Medovarszky Máivá* 
Békéscsaba. Szilágyi Sándor GVo. 
ma.

A második csoportban: rendes 
tagok: Horváth Péter Gyula, Mucsj 
László Békés, Tímár István End­
rőd. v. Mészáros János Körösla- 
dány, Bobus János Békéscsaba 
Póttagok: Csiesély Pál Szarvas 
Hernádi Márton Gyula. Tóth Ger­
gely Orosháza.

A harmadik csoportban: rendes 
tagok: Csonka Péter Gyula, Kovács 
István Endrőd, Krisnyák Pft{ 
Szarvas, Cs. Xagy Imre Szeghalom 
Vaj Lajos Békés. Póttagok: Zah 
rán Pál Békéscsaba. Bolins M. And­
rás Békéscsaba. Szabó Perem- 
Öcsöd.

A negyedik cső pori ban: rendes 
tagok: V. Molnár Mihály Gyulavá­
ri, Winter József Mezőherény. Sza­
bó A. Lajos Gyom a. Sinkovitz Já­
nos Szarvas. Metz József Gyula 
Póttagok: Boll a Sándor Tiszaföld- 
vár. Sólyomy Eipól Békéscsaba. V, 
Gyáni Péter Füzesgyarmal

Az ötödik csoportban: rendes ta­
gok : gróf Mórán János Ivörösla- 
dánv, M Ken Ich József Gyula. V, 
Teplitzky János Szarvas. Csabai 
Kálmán Szarvas, dr. Kálvintzky Jó­
zsef Gyula. Póllagok: Hoffmann 
Rudolf Doboz, Czégli János Csor- 
vás, Volkovszkv Pál Szarvas.

Kázalkalfiiszsifait 
artiíéses Igazoltáayaiiiak 

éiífertyesifése
Az állam vasutak igazg dósága 

közli, hogy a közszolgája i alkal­
mazottak arcképe» igazolván - aiaak 
érvényesítése az illetékes űz etve- 
zeiőségoél ez év december ;5-én 
kezdődik és 1935 f hruár 23 ái 
végződik. Az 1934 évre kiül fo t. 
illetve érvéüyesitet vrckér«8s iga­
zolványok 1935 í bruár 23 lg 
akadálytalanul felhasználás te \z 
utazási kedvezmény mérve to­
vábbra is a tényleg basznák ko 
csiosztálynak megfelelően fi ; ,
kedvezmény.

Az igazolványok érvényesítése, il­
letve kiállítása végett a tényleges 
szolgálatban állóknak közvetlenül 
hivatali {'elsőbbségükhöz. i: lelve íd- 
ügyeleti hatóságukhoz, a nyugdí­
jasoknak. kegydíjasoknak, nevelé­
si járulékban részesülő szüiotivii 
árváknak pedig a lakóhelyük sz ­
idni illetékes üzletvezelőséghez keli. 
bélycgmenles kérvénnyel fordul- 
niok.

A térítési összeg az 1935. Arc 
kiállítóit, illetve érvény esi teil arc­
képes igazolványok uUín vált >zul- 
lamil 24 aranypengőt lesz ki.

Az új igazolvány kiállítási díja 
2 aranypengő és az érvényesítési 
illeték 1 aranypengő. Az 1935. feb­
ruár 28-án tiil beérkező igazolvá­
nyok után a 2 aranypengő kiál­
lítási. illetve 1 aranypengő érvénye­
sítési illetéken felül még 3 arany- 
pengő pótilletéket kell megfizetni.

A kiállítási vagy érvényesítési il­
letékeivel és térítési összegeket bár­
mely postahivatalnál beszerezhető 
szám- és címnélküli postatakarék­
pénztár! befizetési lappal kell a 
kiállító üzletvezetőséghez kész­
pénzben beküldeni. A kiállítási iP 
kiékel lehál nem lehet többé pos­
taidé ly eg al akj ában leróni.

A gyermekek részére 1935. jú­
nius 15-étől szeptember 15-ig ter­
jedő évnegyedre kiállítható arcké­
pes igazolványokra vonatkozókig 
4935. május havában történik in­
tézkedés.
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Welland környékén,
Kanadában, ahol magyarok is lak­
nak, egy szélhámos végigjárta a 
házakat és adományokat gyűjtött 
arra, hogy Máriapócson misét 
mondjanak a szegény kanadai ma­
gvarokért. Egy egy dollárt szedett 
be íejenkint s a dollárok fejében 
egy-egy cseh felirásu szentképet 
adott. A szélhámosságra azonban 
rájöttek s az egyik lapban közle­
mény jelent meg, amely óvatos 
ságra inti az olvasókat. Felhívja 
őket, hogy ha a cseh szentképes 
ember megjelenik, adják át a rend 
őrségnek, vagy: „rúgják ki!" Igy 
expressis verbis : rúgják ki. Tudja 
isten, bár éppenséggel nem va­
gyok hive a durva szavaknak, 
ezen az erőteljes kifejezésen még­
sem ütköztem meg, sőt bizonyos 
mért.'kben jól esett olvasnom. Úgy 
van, ki kell rúgni a gazembereket, 
mondtam magamban, ki kell rúgni, 
hogy hatot hencseregienek. Jól esett 
olvasnom a kifejezést, mert a 
meztelen őszinteséget láttam ben­
ne a leplezetlen igazságot, a ké­
sén: ujhazai magyar megkönnyeb 
bülését Egy egy dollárt csalt ki 
tő ük a szevény kanadai magya­
roktól, a októl, akik egy-egy dől 
lárt a dóztak azért, hogy ériük 
szegényekért Máriapócson könyör­
gő misét mondjanak De tovább- 
menve: a jó ég tudja, miért van 
az, hogy az embernek manapság 
oly jól esik időokint egy-egy erő- 
■eljes kifejezést keményebb szói 
kimondani1 Miért van az, hogy 
valósággá- kívánjuk ? Mert úgy 
érezzük, hogy a kemény szóban 
öko lel csapunk le azokra, akik 
pimaszok, gazok, aljasok ? A mér­
günk, az indulatunk csapódik ki 
vele i1 Ugv kell valahogy lennie, 
mer1 rengetek bennünk a keserü- 

a felgyülemlett indulat. Tele 
van a ilág komisz ággal, igazság- 
taLr.ággai. pimaszsággal, gazem­
ber seggei, ha kinyitjuk a szeműnk, 

a :vleiünk, olyasmit tapasztalunk, 
amire csak felindulással reagálha­
tunk. Ezért esik jól néha egy egy 
erőt iiesebb kifejez és, egy-egy ke 
ményebb szó Szelepek ezek a 
v - s az indulatunk feszítő ener- 

-istereg ki rajtuk belőlünk.
S - lehetetlenség gúzsába kötött 
er; b r mit is tehetne mást. ha már 
nem csapkodhat buzogányos öklé- 

s nem f jére azoknak, akiknek 
tne. mint hogy kipöfögi magát, 
c.szánt egyr két kemény szót 
bői s megy tovább és a-zal 
ztaija magat, hogy megmondta 

a,Tét Hac ak a <• zónája négy

Ki

löl

X Jugoszláviából ki üldözőit 
magyarok felsegélyezésére Rosen- 

)(!<>n 10 pengőt adományo­
zol!.

befejezeti holttestet talállak.
száráról jelentik: A kurdcsib- 
sendőrörs jelentene az ügyósz- 

v r k hogy a Csurgó pusztai 283 
r;i i magaslaton lefejezett férfi 

tél találták. Az ügyészség a 
wívesebb nyomozásra utasítót" 

d u csendőröket.

Yér f€lfrissítése céljából — 
kiváltképp középkorú férfiaknaik és 
nőknek ajánlatos néhány napon 
at korán reggel egy pohár termé­
szetes »Ferenc József« keserűvizet 
nini. Világszerte rendelik az orvo­
sok a valódi Ferenc József víz hasz­
nálatát, inert ez szabályozza a bél- 
működést. előmozdítja" a gyomor- 
emésztést, fokozza az anyagcserét, 
javítja a vérkeringést, megnyugtatja 
az idegeket,. egészséges álmot lioz 
és ezáltal új életerőt teremt.

— Láttainozotl alapszabály. A
bel ügy miniszter az »Öcsöd! Kinizsi 
Torna Kör« alapszabályait lálta- 
mozta.

— Névváltoztatások. A belügy­
miniszter engedélyével Vascsicsák 
Mihály sütősegéd, békéscsabai la­
kos »Várhegyi*-re. Kokavecz 
Gyöi’gv baromfikereskedő, bélvjés- 
csabai lakos és Erzsébet, Mária ne­
vű gyermekei »Kosa -ra. Stoián 
Sztóján Aurél géplakatos, békés­

csabai lakos »Szegedi -ne, Hra- 
bovszki András nyug. MÁV műsza­
ki segédtiszt, orosházi lakos és 
György, Margit, Erzsébet, Jolán ne­
vű gyermekei Honfi -ra. Bugyi 
József tanuló, békéscsabai lakos 
Bánhalmi -ra. Brezovszki Mihály 

Szeged-Csanádi vasút i 
liszt mezőhegy esi lakos 
András nevű gyermekei 
ra, Knizse Ignác Gusztáv MÁV 
munkás, békéscsabai lakos és La­
jos. Ilona-Magdolna nevű gyerme­
kei Nádasi -ra változtatták álne­
vüket. ^ <-r

— Adventi délután a reá!» 
gimnáziumban. Az Ev^nss Nő­
egyesület f. hó 16 án, vasárnap 
délután 5 órakor tartja a Rudolf 
reálgimnázium tornatermében bar- 
mad’k adventi vallásos délutánját, 
e melynek műsora a következő : 
Közének. M, Á. V. Vasutasok 
Daloskörének karéneke, Kelemen 
Böske zongorajátéka. Kékén And­
rás hódmezővásárhelyi lelkész elő­
adása. Patay Ica szavalata. ,M. Á.V. 
Vasutasok Daloskörének karéneke. 
Bibliaolvasás. Közének. A vallá 
sós délutáni belépődíj nincs, ke 
gyes adományokat a karácsonyi 
felruházásra kér az egyesület.

— Ezen a héten a Réthy, Südy és 
Dolesch gyógyszertárak tartanak 
éjjeli szolgálatot.

üzemi al- 
és Mihály, 
Bakonvi -

— Adventi előadás az Irányi
utcai népiskolában. Vasárnap 
délután 4 órakor az Irányi utcai 
állami elemi iskola nagytermében 
rendezi a Szociális Misszió Társu­
lat harmadik, egyben u olsó adventi 
előadását. A program a következő: 
Udvözlégy Szent Szűz. Énekli a 
közönség. Előadás Betlehemről. Sza 
valat. Énekszóió. Szavadat. Kará­
csonyi színdarab- Pápai himnusz.

* Húsz pangóért Lillafüred- 
re, Jelentkezni lehel a Körös- 
vidék könyvkereskedésében és 
a Menet jegyirodában.

— Iparosok figyelmébe. Az ipa­
rosok érdekképviseleti megvebizotl- 
sági tagjainak választása Békéscsa­
bán december hó 16-án, vasárnap 
délelőtt 9 órától este 8 óráig tan. 
A szavazás három szavazók őrben 
történik. Az I. szavazókor magá­
ban foglalja az I.. II. és VI. köz- 
igazgatási kerületet. Szavazás helye 
az Ipartestedet székhaza. A II. sza­
vazókor magában foglalja a III. és 
IV. közigazgatási kerületet. Szava­
zás helye a Baross-utcai iparosta­
nonciskola épülete. A III. szavazó­
kor kiterjed az V. közigazgatási 
kerületre Erzsébelhely) és a ta­
nyákra. Szavazás helye Erzsébet- 
hely. községháza. Az érdekképvi­
seleti lagválaszláson szavazati jo­
ga van minden önálló iparosnak, 
ligv a képesítéshez kötött, mint a 
szabad ipart űzőknek.

— Műked- elő előadás a Vá­
rosi Szói ház ban a Jugoszlá vi­
ából idüMözött magyarok meg­
segítésére, A békéscsabai Evan­
gélikus Leányegyesület — mint 
már jeleztük — vasárnap délután 
5 órakor megismétli a Városi Szín- 
házben „A nagymama" előadását. 
A leányegvesület az előadás be­
vételét a Jugoszláviából kiutasított 
magyarok megsegítésére fordítja. 
Tekintve a nemes célt, reméljük, 
hogy vasárnap délután ismét zsú­
folásig megtelik a színház néző­
tere. Jegyek Maczák drogériában 
kaphatók.

— A békéscsabai Diakonissza 
Egyesület közgyűlése. A békéscsa­
bai Diakonissza Egyesület f. hó 
16-án, vasárnap délután 4 órai kez­
dettel tartja évi rendes közgyűlését 
az ev. presbiteri teremben.

— A kereskedők törvényhatósá­
gi képviseletének választása. Most
vasárnap, 16-án lesznek a megyé­
ben. a törvényhatósági választások 
a kereskedő és iparos érdekképvi­
selet részéről. A Kereskedelmi 
Csarnok elnöksége felkéri a békés­
csabai kereskedőket, hogy a tör­
vényhatóságban való megfelelő kép- 
viseltetés céljából mindannyian 
gyakorolják szavazati jogukat és a 
hivatalos listával szavazzanak. A 
Kereskedelmi Csarnok hivatalos je­
löltje Békéscsabán Román Pál és 
Szeliier Antal. Az 1.. II. és VI. ke­
rület kereskedői a Kereskedelmi 
Csarnok földszinti termében, a 111 
és IV. kerület az Ipároslanonc-isko­
lában , Baross-u.), Erzsébelhely ke­
reskedői pedig az oltani községhá­
zán szavaznak. A szavazás délelőtt 
9 órától este 8 óráig tart.

* órát, ékszert kifogástalanul ja­
vít és felújít Schrever. Andrássv- 
úl 49.

* HA BUDAPESTRE UTAZIK
első útja legyen a fényesen átala­
kítóit és kibővített Hungária Für­
dőbe (Budapest, VII., Dohány-utca 
44.) menni. Ott már reggel 5 órakor 
nyitnak és 1.40 pengőért nemcsak 
rnegíürödhet, hanem jól meg is 
reggelizhet

— Jótékony célú színielöadás a 
leány líceum l>an. A békéscsabai áll 
L órán Iffy Zsuzsanna leányliceum 
ev. Mária-Már la köre december ló­
én és 16-án, szombaton és vasár­
nap délután 5 órakor a szegény­
sorsú óvodás gyermekek karácso­
nyi felruházása javára színielőadást 
rendez. Színre kerül »Az írógép 
meséje c. 3 felvonásos és a »Ven­
dég* c 2 felvonásos színdarab. A 
nemes cél érdekében az érdeklő­
dők minél nagyobb számban való 
megjelenését kéri az egyesület.

Hölgyek figyelmébe.

1 >K3fcssgsEä?tae<£; 9
7 szelvényes bér­
let 20 % árked­
vezménnyel váltható.

J3SmJ? tij 
smrnw 5* 4£m

December 14-15-16 án, pénteken fél 7, 
hat fél 7 fél 9, vasárnap 1, 3, 5,

fél 9, szom 
7, 9 órakor.

Vasárnap az 1 órai 
— előadás zóna!

Kálmán Imre világsikerű operettje

Csárdás,, 
királynő

la, Hörbiger Pál, Heltai áüdor, P. Ksep, 
Ida Wttst, I. Söhnker, I. immmsm.

luffoszláviábél kiutasított magyard
kálváriája.

Eggerlh

la. férfi bélelt
Zip-zárasférfi pullover

Férfi bokavédő

Ritiküi, sál, nyakkendő, 
játék- és ajándéktárgyak 

nagy választékban.

Az ünne­
pekre és a báli szezon előtt készít­
tessen tarlós hullámot (Dauer), csak 
az eddig legjobban bevált gépiiéí- 
küli készülékkel, amely a hajnak 
teljesen ártalmatlan. Leszállított 
árak, részletre is. Korek női fod­
rász. Színház mellett.

* Olcsón és jól karácsonyra hol 
vehet? Alt mannái!

— Karácsonyi ünnepély a
píilg. leányiskolában. A békés 
csabai ko s polg. leányiskola Is' 
koíabaráíok Köre f. hó 16 an, va­
sárnap délután 3 órakor tartja 
díszűyülés keretében a szokásos 
karácsom í ünnepélyét a követ­
kező műsorral: Szavadat, megy&r 
nóták, felolvasás, színjáték, magyar 
tánc szavalat élőkép. Az ünne­
pélyre az érdeklődőket ezúton is 
meghívja az egyesület elnöksége.

— Balesetek. A tegnapi napon az 
alábbi sérülteket vették fel ápolás­
ra a békéscsabai közkórházba: Fci­
cán József 33 éves cipészsegéd, bé­
késcsabai. Északi-sor 2. szám alat­
ti lakost, aki munka közben vélet­
lenül megszúrta a balkezét. Hu­
nul Mária 17 éves háztartási alkal­
mazott, köröstarcsai lakost, aki esés 
következtében karját törte, Maczkó 
János 14 éves földművest, mező- 
berényi lakost, akinek a darálógép 
elkapta és összeroncsolta balkeze 3 
ujját.

N & B di^af bítizoR.
Biza’omköny vre

S
zásárolhat

■USSBAUMKAL
Andrásssy-ut 77 Laktanyával szemben
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— Békéscsabai anyakönyvi 
hírek. Születtek : Konyecsnyi Ist­
vánnak leánva'Zsuzsacna, Uyumb-
ícr Pálnak fia Gvuia, Horovicz 
Saroltának leánya Éva-Máriái Bu­
dai Imrének leánya Anna Zsotia, 
Géllé- y Imrének leánya Katalin- j 
Judit Zimrrer Árminnak leánya j 
Éva, Hamza 1st-» árn ak fia István, I 
Győrfí Lajosnak fia Sándor, Pá'ffy t 
Józsefnek fia István, Szlávik | 
Györgynek fia György. Knzsan ; 
Jánosnak leánya Judí-, Kovács K. 
Györgynek leánya Ilona, Krisnyar 
Jánosnak leánya Ilona, Kosa Mi 
bálynak fia Mihály, Bencsik Ja- 
nosnsk fia János, Andrej András­
nak fia András, Farkas Julianná­
nak leánya Ilona-Mária, Mázán 
Andrásnak fia András, Novak 
Pálnak fia György, Dudics István- 
nak leánya Magdolna Judit, Bor-

Kartelenkivüli izzó' 
lámpák nagyon olcsó 
árban
5—25 wattig P 1.10

1 40 wattos. . . P 1.22 Olcsó
I
1

Villanymotorok tekercse- 
lése, villanyfelszerelések, 
kerékpSrjavitások, autő- 
és rá d s ó-ascumuiátorok 
készítése és javítása!
S’tagy alkatrészraktár 1

árak!

I
I

ifi. Priheiszfef Iá
villanyszerelő és mti«aerés«iél Békéscsabád, Aadrássy-ttt 4143.

* Aranyérnél és az evvel járó bél­
dugulás, repedés, kelés, gyakori vi­
zelési inger, derékfájás, mellszo­
rulás, szívdobogás és szédülési ro­
hamoknál a természetes »Ferenc 

keserüvíz használata kel-

Ferenc müvében; igazi ívomüvesz. 
sőt több. költő volt az, aki ennyi 
szépet, ennyi maradandót tudott 
meglátni az élet és halál legki­
sebb dolgai között is.
.............................. . ♦

i

1^34. december Í5.

■ BÉKÉSCS1BII SERTÍSHIZIILÚ 
RT. telepén naponta

sertés-
belsőségek

kaphatókolcsó áron
Teiepintézőség

17 25
SOS Pálnak fia Gvörgy, Kocziszkí i József 
Juditnak fia György, Hursan j lemes megkönnyebbülést eredmé- 
Györgynek fia György, Flenaer ] ^
Rózának leánva íren LiptaK L. » * Husz peBgöért Lillafüred-
Mihályak fia András, Felegy1 And- j re< jeleBtkezni lehel a Körös-
SnBLszkiaiAndaLaiÄr& ! vidékfcS-yvk.re.kdé.éb-.é. 
óéval, Makszin György Bertalan ! a Men. hegy» cdubaa

Mozi

Valuták:

Angol font 16*95
100 Dollár 343 50-347 50
100 Hollandi forint 2333 0—235 00 
lv9 Néniét márka 136(0— 137*60 
IC O Cseh koron e 
100 Dinár 
100 Leu

Rózával, Balogh Mátyás Krajcsó | 
Ilonává!, Bzduch Gusztáv i iádé, ; 
Piroskával. Kerekes Lajos Santa j 
Máriával. Meghaltak : Mitykó Pál j 
55 éves Kocsa György 76 eves, j 
Csjernyik Mihály 4 hónapos, dr j 
Sinkó Józsefné Gajdács Ilona 62 
éves, Potocska Judit 14 napos, 1 
Branyiczki Pál 4 éves, Kerepeczki j 
Györgyéé Mekis Erzsébet 60 éves, j 
Suck György 69 éves.

— Próba-ser tessz úllí lm ány Olasz­
országba. A Magyar Közgazdaság 
írja: Az illetékes körök és az ex­
portérdekeltségek mindent meglesz­
nek, hogy állal- és húskivitelün­
ket elősegítsék. Az érdekelt körök 
Olaszországban igyekeznek élőser­
tés és sertéshús elhelyezésére új 
piacot teremteni. A közelmúltban 
rgv vagon sertést és egy vagon ser­
téshúst szállítottak Olaszországba. 
Ezt a küldeményt próbának szán­
ták. hogy sikerűbe a jövőben e ter­
mékeknek jelentős piacot teremte­
ni. Egyelőre még nem érkeztek 
kellő jelentések arról, hogy mikép­
pen fogadta az olasz piac ezeket 
a magyar term keket. Szakkörök ' 
valószínűnek tartják, hogy a jövő- , 
ben sikerül nagyobb tételekben is 
kiszállítani élősertést.

— Sertéskivitel Csehszlovákiába.
Mint ismeretes, a csehszlovák és j 
magvar államközi megállapodás ke­
retében 10.000 darab hízott sertés­
nek 1935. évi március végéig való 
kiszállítására nézve magánkompen­
záció jött létre. A kivitelt az »Egye­
sülés Csehszlovákiába irányuló ser- , 
téskivitel lebonyolítására Buda- j 
pest. V. Alkotmány-u. 29. Telefon ' 
129—11 intézi. A kivitelben aren- j 
delkezésre álló kontingensen belül ! 
részlvehet minden gazda, aki meg- 1 
felelő minőségű fiatal, legelsóren- 
<!ií. darabonként 
szállássuivú.

M a
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CSÁRDÁSKI HÁL V N ö 
Bemutatja a Csaba Mozgó 

december 14-én, 15-én és lü-áii.
A tapasztalat azt mulatja. hogy | 120 Líra 

régi bevált operettek megfilmesí- j B 0 Francia frank 
lése is sikerrel kecsegtet, nemcsak j löö Svájci frank 
az olyan operetteké, amelyek egye- j 
nesen a film számára készüllek. A 
kedves, ismerős melódiákat, a~

14-02—14'20 
7*80—830 
3 42-3 46 

2990—30‘25 
22 30-22 50 

10 70—111 65

melyek már megedződtek a nép­
szerűség melegében — szívesen

Határidős piac:
Az irányzat jóltartoíi, íorgal 

csendes.
om

Farkas mester össztánc kereté 
ben fogja bemutatni a legújabb 
táncont a CARIÓCÁT, melyre 
a tánckedvelő ifjúságot ezúton 
hívja meg r AREAS I. tánc- 
mester, őssztancdíj 20 fillér.
Kitűnő Jaaz-Band*

444444»»»»» ♦ » »»>■»»■»»

Irodalom

legalább 200

1 vagon, 10 drb.

kg
avéru, legkevesebb 
mangalica) sertés­

sel rendelkezik. Jelentkezési határ­
idő f. é. december 27-ike. A rész­
vétel egyéb módozataira nézve len­
ti Hgvesülés készséggel ad felvilá­
gosítást es

szükséges
megküldi a jelenlke­

il vom látván vo-zéshez 
kát.

— Meghc ss/ abbit tták Szarvas 
kövezeívámszedési jogát.
A kereskedelemügyi miniszier a 
Szarvas község közönsége részére 
engedélyezett kö vezet vámszedési 
jog érvényességét 1935 december 
31-ig meghosszabbi'oUa.

(Könyvek, folyóiratok ismertetése)
Mórs Ferencm.

Utazás a földalatti Magyarországon
Móra Ferenc, a magyar Alföld 

legbensőségesebb hangú írója, legin­
kább csak mint író él az olvasó­
közönség tudatában; pedig ez a 
bámulatosan sokoldalú polihisz­
tor ezenkívül kiváló szakember, a j 
magyar régészet egyik legjelentő- i 
sebb alakja is volt.

Posthumus könyve, az »Utazás a ; 
földalatti Magyarországon . teljes ; 
mivoltában mutatja be Móra he- ; 
rencet; elsőrendű tudós, igazi író ] 
és aranyszívű ember. A történetek j 
alföldi ásatásainak tapasztalatairól. ; 
kisebb-nagyobl) eseményeiről. ;
pom pásn á 1 ■-pom í)ásabl> megfigyelé- 1 
seiről mesélnek; nemcsak a hun. . 
avar. gepida őslakók csontjait le- 
di fel ebben a könyvben, hanem 
azoknak a lelkét is. akik a föld fe­
leli. a keservesen szerzett told fe­
lelt élnek.

Jóízű adomák és néha megdöb­
bentően éles, életszerű pillanatfel­
vételek során lárul elénk a sze­
gedkörnyéki magyarság élete, re­
mek figurák kemek életre Móra 
tolla alatt, mint Kotormány János, 
az író ludákos famulusa. a ku- 
ívahitű Doncő, vagy Cuci János, 
a »célszerű szegény ember«.

S belül milyen hallatllanul gaz­
dag ez a szikes, makacs föld: nép­
vándorláskori kincsek, sírmezők 
rejlenek alatta. És mennyi, mennyi 
pusztul el ezekből hiába, tudatlan­
ság, vagy nemtörődömség folytán. 
Meglepően új szempontok, a ma­
gyarság ködös őskorának eddig 
nem is hallott részletei világosod­
nak meg az ősök csontjai nyomán.

Halottak és élők, ősmagyarok és 
mai magvarok kelnek életre Móra

hallgatja a közönség és az ismerős j 
szöveggel sincs baj, ha a filmíró j 
ügyesen csoportosítja a jeleneteket j 
és itt-ott ad valami újai hozzá a j 
sajátjából is. A Csárdáskirálynö , 
az egyik legsikerültebb Ixálmán- |

; operett'. Három magyar szerep! ő- 
í je van a »Csárdáskirálynő -nek. j 
I Eggerlh Márta hangban, játékban í 
i talán ezen a filmen éri ei legna- 
! gyobb sikerét. Hörbiger Pál meleg- j 
j szívű Kerekes herkója. magyaros ; 

akcenlusú német beszéde, finom i 
Játéka nem meglepetés azoknak, 
akik ismerik ezt a kitűnő színészt, i 
Hcltai Andor, a Magyar liapszó- j 
dia cigányprímása itt is niegnye- , 
ri a közönség tetszését színészi já- ; 
tékával és hegedűjével. De dicsé- i 
réttel kell megemlékezni a többi 
szereplőkről is.

Gabonaárak:
11 kg, tv. búza
78 k;A tv. búza
79 kg. tv. búza
80 kg, tv. búza 
Rozs
Takarmányárpa
Tengeri
Zab
Korpa
Sörárpa

16 00—tó‘25 
16’ 15—16’46 
16'30— 1655 
16 40—16*75 
12,00—12 10 
13 80—14X0 
11*25—11 35 
1410-14*20 
10.50—1065 
1800-1*90

Készárú piac:
Az iránvz&t gyengéoo, forgalom

csekély. Előző napi 
szonyitva a tenge 
esőbb mázsánkéGí.

árakhoz
1—^et 10 fillérrel

vi­
ol­

ái.
.ja w:d. * MeSi

Ferencvárosi serlés vásár:
A rsk

közép 66—68, n8;m9 8 * 8:
d6 oO

: ÖNYVÜJDONSÁGAI;
Bánffy Miklós: Megszámlál- 

taiiál (regény, két kötet!) 
kötve

Egon E. Kiseb: Amerika, Ki­
na, Oroszország

G. S. Viereck—P. Eldridge: A 
bolygó zsidó önéletrajza

Komáromi János: Zágon felé
Edna Ferber: Cimarron
Darvas Róbert: Bridzsjáték 

és ellenjáték
Márai Sándor: Bolha piac 

(regény)
H. G. Carlisle: A boldogság­

ért fizetni kell (regény, fűz­
ve 1.50) kötve

Incze Balázs: Tűzvirág I—II.
Csermely Gyula: Ami két Mi- 

atyánk között van I—II.
Courths-Mabler: A szép Me­

in zi na
j Gourths-Mahler: Lahori nap­

sugara

•tjeik

i

Makkai Sándor: Sárga vihar 
I—II. (regény)

Nagyiványi Zoltán: Idegenlé­
giótól a Szovjetunióig (fűz­
ve 3.60) kötve

Dr. Balázs György: Bem apó
Kerekesházy Kerekes József: 

Rajzok az Árpádok és An­
jouk korából

9.60 

1.50

4.80
3.60
2.80

3.20
I

2.90

2.40
5.80

4. —

1—

1 —

9.60

4.80
5, —•

4.—

___$ a IlUi

Apc-áhi/dstésík .vs tíz szias bíi: ,z:- 
láílér; vasár- f!B2ep»vp öS í-Kt-z. 
tag szedett duplán *---
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy ft h 
árát * beküldésévé"; egyíácjv

A hirdstéaek aí»
posts bélyegbe® i' beküida-:-

kSldcai Esiv^skedjfrnek

zsirsertés eladó. IV
Ó55C150-160 kg-os fiatal 

Eötvös-u. 17.
jEIadó 16 drb sovány ?iba, Hor 
Miklós-ut 70. _____
K«iré€Sí>ny/ít, töves lucfenyő földdé., 
hordócskában kapható a Réthy udvarban 
Szent István-tér 6. Formás méteres 
2 pengő. Tél végén kiültethető.
Kéí-^Obát9 lakás Hajnal-u 14 alatt 
adó. Bővebbet dr Orosz István ügyveanen

Aprított éü&lta eladó, Mázsája 3 P®° 
yÖ, Urszinyi Dezsőné-u. 24. sz. ErtckJ^*, 
délben >2—2-ig. ______

£* cserép Uútyőák előreh
idény miatt olcsón beszerezhetők. rert -> 
utca 20 sz. alatt.

VfiVÚÍ vágást és füstölést vállal Z *ótér
6427

IV , Zsi
hentes I , Kísfaludy-u. 18

egy fiatal nehéz 
ros u. 14 alatt

.......... ......* '
Önállóan dolgozni tudó női szabónősegéue^ 
landó munkára felveszek. Mészáros 
Doboz. bí„

A «adásért felelős Uhrm János.
Kiadja és nyomtatja a Körösvidéfe *


